

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐



洛阳人看 洛阳手机报



- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

“百姓问政”第六期关注医疗卫生

□记者 韩铁栓

8月27日(下周一)，由市作风办和洛阳广播电视台联合举办的电视直播节目“百姓问政”，将进行第六期的现场直播——“让医疗更满意”。届时，市政府副市长王敬林将带领市卫生局、市综治

办、市发改委、市食品药品监督管理局、市社保局、市民政局等部门的相关领导走进直播间，向全市人民汇报医疗卫生问题整改的进展情况，并接受现场评议代表和场外群众的提问和评议。

节目直播时间：洛阳电视台一套8月27日10时至11时20

分。洛阳电视台一套8月27日20时22分和洛阳电视台二套28日9时55分重播。

群众投票或发表意见可登录洛阳网，点击“洛阳市9个领域48个重点突出问题集中整治网络评价”专题，或拨打“百姓问政”热线电话65512345。

超级大蝴蝶？乌桕大蚕蛾！



乌桕大蚕蛾不仅大而且漂亮。

□记者 杜武 实习生 刘飞龙 文/图

昨日，涧西区赵先生致电本报称，日前，他在涧西区工农乡尤西村捡到了一只很大的“蝴蝶”，花纹十分美丽。

这只“蝴蝶”约有16厘米宽，翅膀呈黄色，翅膀中间有两条类似龙形状的纹理。

我市高级教师、洛一高生物教研组组长王志浩看到该“蝴蝶”

的照片后认为，这只“蝴蝶”是乌桕(jù)大蚕蛾。

王志浩说，乌桕大蚕蛾是世界最大的蛾类，主要生活在江西、福建一带，在河南十分罕见。由于这种蛾子十分美丽，有时会被作为宠物买卖，这只乌桕大蚕蛾可能是被人从南方带到洛阳后遗失的。

相关链接

乌桕大蚕蛾，又名大桕蚕、

蛾皇，是鳞翅目大蚕蛾科的一种大型蛾类，也是世界最大的蛾类。

乌桕大蚕蛾翅展可达180~210毫米，前后翅的中央各有一个三角形无鳞粉的透明区域，周围有黑色带纹环绕，前翅先端整个区域向外明显地突伸，像是蛇头，呈鲜艳的黄色，上缘有一枚黑色圆斑，宛如蛇眼，有恫吓天敌的作用，因此又叫蛇头蛾。

没有B型血小板救急 患者家属打110求助

经多方努力，患者病情已得到有效控制 目前，我市血小板供不应求，请您踊跃捐献

□记者 山军伟 实习生 张逸龙

近日，郑州大学附属洛阳中心医院血液内科内，患有再生障碍性贫血的10岁男孩李明(化名)经历了一场生死大战。最终，经众人努力，李明幸运地挺了过来。

事件：医院无血小板 救病人，家属无奈拨110

18日傍晚，李明被搀扶着紧急进了血液内科。医生诊断他患有“再生障碍性贫血”，这是一种骨髓造血功能衰竭的病症，患者会出现出血、高烧、反复感染等症状。

李明刚进医院时，高烧达40度，为防止病情恶化，医生为他开了退烧药，并联系医院输血科，表示病人可能需要一个治疗量的B型血小板。因医院本身库存的B型血小板已用完，输血科遂将情况向市中心血站反映。

当晚，接到郑州大学附属洛阳中心医院输血科的电话后，市中心血站的工作人员表示，由于库存不足，加上前面已有多家医院排队等候，如果不是急诊，估计第二天下午才能满足要求。

随后，李明住院治疗。19时30分许，李明的病情开始恶化，但由于没有B型血小板，医生只好下了病危通知书。李明的父亲情急之下拨打了110求助。

市110联动指挥中心紧急通知民警赶到现场了解情况，并联系附近各大医院，看能否提供库存的B型血小板救急。而郑州大学附属洛阳中心医院也再次联系市中心血站，向其描述了李明的病情恶化情况。

随后，市中心血站将被其他医院预约的一个治疗量的B型血小板紧急调往郑州大学附属洛阳中心医院。21时许，李明的父亲表示李明的病情已得到有效控制。

现状：我市血小板处于供不应求的状态

目前，我市的B型血小板库存现状如何？

据市中心血站相关负责人介绍，目前，输给病人的血小板都是通过机器，从供血者身上采集来的。相对于全血采集，血小板的采集过程较为严格复杂，且新鲜的血小板保存时间最多只有5天，因此一段时间内又不能采集太多。

为应对突发等情况，市中心血站还冷冻保存有一定数量的血小板，这种血小板的保存时间为1年。

该负责人称，正常情况下，病人如急需血小板，医院的医生会向医院输血科反映，医院输血科再向市中心血站反映。

“接到医院输血科的反映后，即使市中心血站新鲜的和冷冻的血小板全都用完，如果病人急需，我们也会立刻组织人员采集，挽救病人生命。”该负责人说。

目前，市中心血站储存的血小板处于供不应求的状态。该负责人说：“我们呼吁大家踊跃献血，莫要等到自己或亲人急需时才想起来。”

各县(市)采血点大多位于县(市)内大医院附近，具体采血时间不一，详情请拨打电话咨询。

献血热线：(0379)62137822
团体献血热线：(0379)62315687

城管会操“大练兵”



昨天上午，在天津路小学操场上，来自涧西区城市综合管理局14个城管大队的140多名执法人员进行了会操考评。来自城区各城管局的领导到会操进行了观摩。

这已经是他们连续第三个月集中会操考评。从今年6月开始，涧西区城市综合管理局采取军训与理论授课相结合的形式强化培训，邀请法制办、公安局、城管队伍以及律师行业的专家，就城管执法中经常遇到的问题进行针对性培训，分享规范执法经验，提升执法人员素质。

记者 张晚理 摄影报道